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- la peste 1800 m -

Răcire, ninsori în zonele înalte.
Intensificări ale vântului.  

La peste 1800 m: răcirea vremii, însoțită de ninsori consistente în zonele înalte, va determina apariția unui 
nou strat de zăpadă, local de peste 10 cm și izolat de peste 15 cm în zona crestelor, care se va depune pe 
alocuri peste vechiul strat de zăpadă, ce se mai întâlnește în special pe văile înguste sau umbrite, în special 
din apropierea crestelor. Zăpada veche este compactă și mai prezintă cruste subțiri de gheață în interior, 
mai ales pe versanții umbriți. Izolat se vor produce unele avalanșe de mici dimensiuni sau curgeri ale zăpezii 
recente care se va depune și care poate aluneca pe crestele Meridionalilor peste zăpada mai veche și 
compactă, în special în cursul amiezelor. 
Sub 1800 m: în următorul interval se vor semnala precipitații mixte sub această altitudine, temporar ninsori 
în etajul altitudinal 1500-1800 m, care însă vor depune un strat mai redus de zăpadă, în special între 1700 - 
1800 m altitudine. Riscul apariției unor curgeri izolate este extrem de redus. 

MUNȚII FĂGĂRAȘ ȘI BUCEGI, CARPAȚII ORIENTALI

CARPAȚII OCCIDENTALI, VESTUL CARPAȚILOR MERIDIONALI

În următorul interval se vor semnala precipitații mixte sub această altitudine, temporar ninsori la peste 1700 
m, care însă vor depune un strat redus de zăpadă. Riscul apariției unor curgeri izolate este extrem de 
redus. 
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Notă: În funcție de evoluția vremii și a stratului de zăpadă, buletinul nivologic va fi reactualizat. 

Vremea a fost relativ frumoasă și caldă, iar cerul variabil, temporar senin la sfârșitul săptămânii trecute și 
parțial noros astăzi, când trecător a plouat slab în masivele vestice și nordice. Vântul a suflat slab și moderat,  
cu intensificări temporare pe crestele montane de 60-70 km/h, iar astăzi în intensificare, cu rafale ce au atins 
90-120 km/h pe creste, în special în  nordul Carpaților Orientali și în Carpații Meridionali. Trecător s-a 
semnalat ceață.

Stratul de zăpadă în platformele stațiilor meteorologice măsura, în data de 17.11.2025, ora 14:  
54 cm la Vârful Omu

Vremea se va răci accentuat față de perioada precedentă, iar cerul va prezenta înnorări mai accentuate în 
primele 48 de ore. Pe arii în extindere se vor semnala precipitații moderate cantitativ și pe alocuri însemnate. 
În această noapte și în prima parte a zilei de mâine vor predomina ploile, exceptând crestele montane, unde 
trecător vor fi și lapovițe sau ninsori, iar pe parcursul zilei de mâine precipitațiile mixte vor coborî la altitudini 
din ce în ce mai joase, urmând că mâine noapte să predomine ninsorile, iar la altitudinile mai joase lapovița. 
Pe parcursul zilei de 19 noiembrie, se vor semnala precipitații mai ales în Carpații Meridionali și în cei de 
Curbură, ploi la altitudini joase și ninsori în zonele înalte. Cantitățile de apă vor cumula local 10-15 l/mp și 
izolat 25-30 l/mp, cu precădere în Carpații Meridionali și în cei de Curbură. Local se va depune un strat de 
peste 10 cm la peste 1800 m și izolat de peste 15 cm în apropierea crestelor. Vântul va prezenta intensificări 
temporare de 50-70 km/h în majoritatea masivelor, cu viteze ce vor atinge în această noapte 70-90 km/h în 
zonele înalte și trecător 90-120 km/h pe crestele montane. Pe parcursul zilelor de 18 și 19 noiembrie vântul 
se va reduce în intensitatea, dar va mai avea rafale de 60-70 km.h pe crestele Carpaților Meridionali și de 
Curbură. Temporar se va semnala ceață, asociată izolat și cu depuneri de chiciură pe creste.  

Temperaturi prognozate în intervalul 17.11.2025 - 20.11.2025:

Peste 1800 m: 
temperaturi minime: în scădere de la  -2…2 grade la noapte, spre -7..-2 următoare noapte, cu valori de -3..1 
grad în ultimele zile.
temperaturi maxime: în general între -2…4 grade, ușor mai ridicate în ultimele zile

PROGNOZA VREMII PENTRU INTERVALUL 17.11.2025 ora 20 - 20.11.2025 ora 20

EVOLUȚIA VREMII ÎN ULTIMELE ZILE

mtg. Udo Reckerth



Legendă

Zăpadă viscolită cu formare de 
plăci de vânt

Alunecarea întregului strat

Zăpadă proaspătă

Strat de instabilitate

Principalele mecanisme ce conduc la declanșarea avalanșelor

Căsuțele marcate cu gri 
reprezintă expoziția 
versanților cu risc 

Zăpadă umedă
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